



肃贪委副主席亚历山大·马尔瓦塔(Alexander Martawa)。

肃贪委指不少雅京官员拥有巨额财富却非正常资产

【本报讯】肃贪委副主席亚历山大·马尔瓦塔(Alexander Martawa)日前声称,对雅京专区省府官员的拥有巨额财富感到非常惊讶。根据国家管理者财富报告(LHKPN)的数据,有不少雅京专区省府官员拥有20-25块土地。当我审查这位官员的国家管理者财富报告时,我感觉非常惊讶。我有权打开包括雅京专区省府官员在内的所有国家官员的国家管理者财

富报告。我检查了一下,地皮20-25块。我们这些人是不是理智?

拥有数十块土地的雅京专区省府官员是哪一些人呢?

基于2021年期间从LKHPN网站收集到的数据,以下是雅京专区省府服务主管官员拥有的土地资产:教育办公厅主任娜迪亚纳(Nahdian)拥有五块土地和建筑物以及一块总价值为17亿盾的土地;卫生办公厅主任维迪雅杜斯蒂(Widyastut)拥有三块土地和建筑物,总价值为31亿盾;建设办公厅主任哈利(Hari Nugroho)拥有五块土地,总价值为149亿盾;水资源

办公厅主任法伊萨尔(Yusmada Faizal)拥有三块土地和建筑物以及两块土地,总价值为107亿盾。

版权、空间规划和国防厅主任赫鲁(Heru Herumawanto)在雅加达南部拥有两块土地,建筑物和建筑场,总价值为29亿盾;民居和住宅区办

社会厅主任拉沙里(Premi Lasari)拥有七块土地和建筑物,总价值为43亿盾。

劳工、运输和能源办公厅主任安德里(Andri Yansyah)拥有十六块土地和建筑物,总价值为136.9亿盾。儿童权益和人口控制办公厅主任杜迪(Tuty Kusumawati)拥有七块土地和建筑物,总价值为19亿盾;粮食安全、海洋和农业服务办公厅主任艾莉娃蒂(Su-

harini Eliawati)拥有五块土地和建筑物,总价值为12亿盾;环境厅主任阿塞普·库斯万托(Asep Kuswanto)拥有一块价值6亿盾的土地和建筑物。户口和民事登记主任布迪(Budi Awaludin)拥有两块土地和一栋总价值为17亿盾的建筑物;交通厅主任里布多(Sy-

afirin Liputo)拥有四块土地和建筑物;地方代理秘书长拥有四块土地和建筑物,以及在两地总价值为50.8亿盾的土地;通信、信息和统计厅代

理厅长阿利安托(Raides Aryanto)拥有价值8.5175亿盾的一块土地和建筑物,还有一块占地188.5平方米的

土地,价值6784万盾。工业、贸易、合作社、中小企业厅主任拉杜(Ratu Rante Allo)拥有八块土地,两栋建筑物,以及一块价值150亿盾的土地和建筑物;投资与一站式综合服务厅主任本尼(Benni Agusandra)拥有价值32.5亿盾的四块土地和建筑物;青年与体育办公厅主任阿赫玛(Achmad Firdaus)拥有四块土地价值7.475亿盾。文化厅主任伊万(Iwan Henry)拥有两块土地和建筑物,总价值为40.1亿盾;图书馆和档案厅主任哇赫尤(Wahyu Haryadi)拥有一块价值21亿盾的土地和建筑物;旅游与创意经济办公厅主任安迪卡·佩尔马塔(Andhika Permata)拥有四块土地和建筑物,以及一块总价值为89.5亿盾的土地;园林绿化与城市林务厅代理厅长拥有价值45亿盾的一块土地和建筑物。文化和旅游厅主任马达里(Marullah Matali)拥有16块土地,五栋建筑物,总价值为46亿盾。(亮剑)

宗教部长视察古邦市天主教堂 呼吁宗教人士别浪费太多精力谈论政治



宗教部长雅谷(左)视察东努省古邦市天主教堂

【本报讯】周六(24/12)晚上,宗教部长雅谷视察了东努沙登加拉省古邦市圣约瑟夫·奈科滕教区教堂举行的庆祝圣诞节活动。

雅谷部长表示,建议基督徒在庆祝圣诞节时保持和平与简朴。因此所有宗教人士,特别是今天庆祝圣诞节的天主教徒和基督徒,继续保持和平、简朴和充满意义。和平的环境使人们更容易实践他们的宗教教义。呼吁基

督徒维每种宗教都教导同情心。如果这真的被所有基督徒和其他宗教人士浸透,并深刻解释,印度尼西亚的将来会更好。

他指出,政治只是这个国家动态的一小部分。希望所有宗教人士不要浪费太多精力去谈论政治。如果你想找一个领导者,那就找一个真正重视这个国家多元化的领导者。因为这个国家因为多元化而成长,永远不要做出错误的选择。(亮剑)

财长:数字化降低社会援助分配的贪污腐败

【本报讯】财政部长穆丽亚妮评估说,使用数字化向民众分发社会援助可以降低腐败和复杂程序的官僚程序的风险。数字化或技术适应有助于管理国家财政的许多过程,各种流程可以更快、更具成本效益,因为可以自动运行。

此外,数字技术能使政府以最低成本直接向民众进行交易。在大规模适应技术之前,与民众的交易需要大量的人力资源、成本和时间。技术改造可以防止社会援助分配中的贪污腐败程

度。原因是,目前资金的分配直接发送到每个收款人的账户,而不通过中介机构。穆丽亚妮日前在举行2022年公共财政和财政会议上指出,任何直接向民众提供利益的政府计划,都对通过各种官僚主义和行政程序感到恐惧和担忧,这种程序非常容易受到贪污腐败或非法征税的影响,然后对民众的好处就会减少。当燃料油价格上涨时,向民众分配福利和社会援助进展顺利。待业卡计划能使政府向接受者直接提供福利。我们的许多社会援助计划现在都是按姓名、按地址发送的,直接从中央政府直接转移到接受者的银行账户。这是一场革命。还有很多需要改进的地方,例如目标,这些家庭是否真的有权获得,因此我们必须继续关注包含与排除误差。

印度尼西亚的诚信评估(IPA)为38,仍低于43的全球平均水平。在过去的五年里,印度尼西亚的IPA一直在37和38左右徘徊,也曾达到40,但立即下降到38。印度尼西亚在180个国家中对贪污腐败观念也排名第96位。也就是说,贪污腐败仍然是政府实践中根深蒂固的顽疾。(亮剑)

荷兰首相向在两百年前受东印度公司奴役的100万亚洲人道歉

【本报讯】荷兰首相马克·吕特(Mark Rutte)为荷兰人在长达数百年的殖民时期实施的奴隶制道歉。

吕特表示,奴隶制罪行是不容忽视的历史事实。根据荷兰政府记录,直到1814年,超过60万名被奴役的非洲妇女、男人和儿童在骇人听闻的条件下被荷兰奴隶贩子送往美洲,主要是送往苏

里南,但也去库拉索岛、圣尤斯特歇斯岛和其他地方。他们从家人身边被带走,被贬低,像牛一样运输,并没有得到人道照顾。通常是由西印度公司的政府授权执行的。在亚洲,有66万至100多万人——荷兰人甚至不知道确切数据——被贩运到荷兰东印度公司(VOC)管辖的地区。这次荷兰首相吕特的

道歉,是向所有被奴役和因该行为而遭受痛苦的人、女儿和儿子,包括过去到现在荷兰奴隶制受害者的所有后代道歉。

非常遗憾的是,吕特的道歉不包括印度尼西亚。实际上,印度尼西亚自1800年代以来就被荷兰人统治。吕特只是偶尔提到荷属东印度群岛和VOC这两个术语,并没有特别向印尼政府道歉。(亮剑)

周二(20/12),在一份官方声明中如此写道,首相在海牙国家档案馆在倡导承认奴隶制后果的组织代表在场的情况下表示道歉。吕特认为这个数字令人难以置信,其背后的人类苦难更是难以想象。有无数幸存的故事和证词证明,奴隶制如何不受残酷和任意的限制。为此,我代表荷兰政府道歉。(亮剑)

马福视察日惹特区天主教堂 表达对我国天主教徒信徒的圣诞祝福

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福视察日惹特区哥打巴鲁(Kotabaru)圣安东尼教堂,并祝福信徒们圣诞快乐。

马福周六(24/12)指出,他的到来也确保了圣诞崇拜聚会的安全和舒适,希望任何各种宗教人士维护国家的统一和团结。马福表示,我呼吁全

国人民,这种势头被用作宗教带来安慰的意识。在自身和他人中间,共同创建团结。没有一个宗教教导人们因有差异而相互对抗。这意味着在生活中,每个人都必须为彼此做出贡献。因此当一个人有良好的宗教信仰时,民众之间就能够团结合作。(亮剑)



政法安统筹部长马福(中)在日惹特区哥打巴鲁圣安东尼教堂发表讲话。(亮剑)

邦卡兰县长涉嫌买官卖官被肃贪委拘捕

【本报讯】肃贪委表示,涉嫌腐败的邦卡兰县长拉蒂夫(R Abdul Latif Amin Imron),甚至为邦卡兰县政府的官职设定了一定的价格。官职价格范围从5000万盾到1.5亿盾不等。

肃贪委主席费尔利(Firdi Bahuri)不久前在雅加达南区肃贪委大厦举行的新闻发布会上表示,对于所谓的承诺费或官职价格,这笔费用

在5000万至1.5亿盾之间,交付贿款是通过其亲信以现金形式移交的。在采取行动时,拉蒂夫有权选择和直接决定邦卡兰县政府中民事公务员(ASN)的考核结果。无论是参与选拔还是竟价的职位。邦卡兰县政府根据邦卡兰县长的命令,为高级领导官职级别的几个职位开设了选拔阵型,包括第3梯队和第4梯队的职位

晋升事宜。拉蒂夫通过其亲信向民事公务员索钱,若有什么人想选择官职或拍卖。同意支付承诺费并被邦卡兰县长宣布通过的民事公务员是AEL, WY, AM, HJ和SH的嫌疑人。

此前,肃贪委拘留了上述贪腐嫌疑人拉蒂夫和邦卡兰县长拉蒂夫,该案涉及在邦卡兰县政府内买卖官职的案件。另外五名

行贿者也被拘留并成为嫌疑人,他们是保护民众和村庄办公厅(Kadis)主任侯鑫(Hosin Jamili),公共工程与民居部办公厅主任韦尔丹(Wildan Yulianto),粮食安全办公厅主任阿赫玛(Achmad Mus-taqim),工业和劳动力办公厅主任沙尔曼(Salman Hidayat)和设备资源开发厅主任阿古斯(Agus Eka Leandy)。(亮剑)

做工不足三月司机拟谋财害命 多次猛击雇主下巴 用口罩塞嘴窒息致死

【本报讯】周三(14/12),在雅京北区顺德阿贡(Sunter Agung) Griya Inti Sentosa 豪华住宅区发生了一起命案。一名司机H(36岁)在虐待其华裔雇主MC(76岁)之后,还残忍杀害了雇主。事后,H被当地居民围困无法逃走。

周四(15/12),丹绒普碌(Tanjung Priok)镇警局刑侦部主任布莱恩上尉(Bryan Rio Wicaksono)声称,凶手在袭击受害者的弟弟RC(66岁)与一名叫A的当地居民后试图逃跑。凶手被当地居民围困在房子内,有一名居民向丹绒普碌警局报案。

凶手H在死者家中工作近三个月,此前是一名在线摩托车驾驶员,后来就转行当私人司机。

根据警方的审讯结果,H用口罩塞住了MC的嘴巴令其窒息。受害者自下午4时到晚上8时左右被H囚禁在房间里,H还两次重击MC的下巴,直到受害者死亡。丹绒普碌警局长雅敏上校(M Yamin)表示,当警察闯进受害者的房子里,发现雇主H已经死亡,牙齿被打掉,嘴巴被捂住,并被凶手塞满口罩。

在RC回家时,发现铁栅门被锁头锁住,其实晓得H与MC都在屋里。RC心中起疑就打电话给MC,可是没人接听,RC进房子内,发现凶手静静地在阁楼藏身。后来,警方逮捕了凶手。根据对凶手的审讯结果,H坦承,因为被骂感到心痛而残忍虐待受害人致死。其原因是,H经常在公众面前受到雇主的责骂与侮辱。此外,凶手还承认自己负债累累,想夺取受害者的财产偿债。(亮剑)